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Председник Републике Србије Александар Вучић примио је и честитке 
премијера Јапана Фумиа Кишиде, председника Исламске Републике Пакистан  
Арифа Алвија и   председнице Грузије Саломе Зурабишвили поводом победе на 

председничким изборима. 
 
У честитки премијера Јапана Фумиа Кишиде се наводи: ”Надам се Вашем даљем 

успеху на овој нарочито важној и одговорној функцији. Јапан подржава снажно 
уједињену Европу и, кроз иницијативу за сарадњу са земљама Западног 

Балкана, наставља да подржава напоре Србије ка реформама које воде 
придружењу Европској унији. Очекујем да ће Србија, која држи кључ 
регионалне стабилности и у будућности имати конструктивну улогу у миру и 

стабилности земаља Западног Балкана. Ове године прослављамо 140. 
Годишњицу пријатељских односа Јапана и Србије. Искрено се надам да ће ово 

бити прилика да, у циљу постојаног развитка пријатељских односа Јапана и 
Србије, свестрано сарађујем са вашом Екселенцијом”. 
 

Председница Грузије Саломе Зурабишвили је, упутивши срдачне честитке на 
поновном избору председнику Вучићу, истакла: ”Уверена сам да ћете током 
новог председничког мандата наставити неуморно да радите на мирној, 

безбедној и просперитетној будућности Ваше земље. Користим ову прилику да 
још једном потврдим подршку Грузије суверенитету и територијалном 

интегритету Србије. 
 
Такође желим да изразим своју захвалност за непоколебљиву подршку Србије 

територијалном интегритету Грузије у оквиру њених међународно признатих 
граница”, навела је у својој честитки председница Грузије Зурабишвили. 

 
 
Председник Пакистана Ариф Алви, упутивши срдачне честитке поводом 

поновног избора за председника републике Србије, је истакао да победа на 
председничким изборима представља доказ напорног рада и посвећености са 
којим је председник Вучић водио земљу ка напретку и стабилности, изразивши 

наду да ће Пакистан и Србија наставити да негују пријатељске односе, и у 
будућности. 
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